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Proniknout na trh USA, projít náročnou certifikací a uspět v obrovské konkurenci nebylo
vůbec jednoduché. Mám proto radost, že se nám to po měsících práce podařilo a úspěšně
jsme dodali první kogenerační jednotku. Další dodávky jsou již nyní v procesu.

Václav Klein, CEO GENTEC CHP
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Nejsilnějším trhem pro nás zůstává Ukrajina. Od loňského října jsme do válkou sužované země dodali
už 30 kogeneračních jednotek o celkovém výkonu 17 MW. Plynové kogenerační jednotky jsou pro
Ukrajinu klíčovou technologií. Jedná se o malé energetické zdroje, které mohou být rozmístěny na
řadě míst, takže je obtížnější je bombardováním vyřazovat z provozu.

Kogenerační jednotky vyrábí teplo i elektrickou energii a jsou schopné je začít dodávat do dvou
minut od pokynu ke startu. V případě výpadku proudu umějí fungovat v ostrovním režimu a zajistit
tak v ohrožených oblastech fungování kritické infrastruktury a dodávky energií.

Tomáš Horáček, ředitel Business Development GENTEC CHP

Po Itálii, Ukrajině, Slovensku, Polsku, Rumunsku či Velké Británii jsou Spojené státy jedenáctým
zahraničním trhem, kam naše firma kogenerační jednotky dodává. Expanze GENTECU na zahraniční
trhy výrazně roste. Za poslední dva roky jsme navýšili objem dodávek do zahraničí pětinásobně.

Poptávka po kogeneraci dále roste, především s ohledem na klimatické cíle a dekarbonizaci, která
probíhá v řadě zemí EU. V současné době pracujeme na otevření pěti dalších zahraničních trhů.
Jedná se například o německý či blízkovýchodní trh. Expanze je časově i finančně velice náročná,
protože většina trhů vyžaduje lokální certifikaci produktu a získání takových certifikací trvá často i
déle než rok a cena se pohybuje v řádech jednotek milionů korun.

Kogenerační jednotky dodává GENTEC CHP už na 11 zahraničních trhů

Spojené státy jsou v pořadí jedenáctou zemí, kam GENTEC CHP kogenerační jednotky dodává. Mezi
další zahraniční trhy patří Slovensko, Polsko, Bulharsko, Rakousko, Irsko a nově také USA. Největší
očekávání představuje mimo Ukrajinu aktuálně Polsko, kde roste poptávka po kogeneraci v
souvislosti s plánovaným odchodem od uhlí a podporou z evropských fondů.

GENTEC CHP pracuje na dalším rozšíření zahraničních trhů. Aktuální jsou jednání v Německu, kde
již probíhá certifikační proces. Německo je dalším perspektivním trhem, především díky velkým
investicím do obnovitelných zdrojů a modernizace energetiky.

Na Ukrajinu dodal GENTEC CHP už 30 kogeneračních jednotek



Nejvíce kogeneračních jednotek ze světových trhů dodal GENTEC CHP na Ukrajinu. Od října 2023
tam společnost dodala s pomocí mezinárodních fondů již 30 kogeneračních jednotek o celkovém
výkonu 17 MW. Další desítky jednotek jsou ve výrobě a budou dodány v řádu několika měsíců.
Kogenerační jednotky představují klíčovou technologii pro udržení kritické infrastruktury v chodu a
zvyšování bezpečnosti ukrajinské energetiky, kterou jsou právě decentralizované zdroje energie a
tepla.

GENTEC CHP expanduje na zahraniční trhy

1: V říjnu 2024 dodal GENTEC CHP první kogenerační jednotku do USA a pronikl na tamní trh.

11: Počet zahraničních trhů, kam GENTEC CHP kogenerační jednotky dodává.

30: Počet kogeneračních jednotek, které dodal GENTEC CHP od října 2023 do července 2024 na
Ukrajinu.
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